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[image: image3.png]1.- Un hotel dispone de 85 habitaciones de tres categorias: Estandar, Premium y Luxe. La noche para
dos personas en la estandar cuesta 50 euros, en la premium 100 euros y la noche en las de categoria
Luxe 150 euros. Se sabe que hay el triple de habitaciones de categoria estandar que de categoria
Premium. Si en un dia en que estén todas las habitaciones del hotel ocupadas se recauda el mismo dinero
con las habitaciones de categoria estandar que con todas las otras juntas, ¢cusntas habitaciones hay de

cada cateqoria?




[image: image4.png]2.- En un trabajo forestal se

liene que hacer un cortafuegos entre los puntos de coordenadas A(-34) y
B(2-1). Las medidas estan en hm. Calcular:

3)la distancia entre los puntos

b)Ia ecuacion de Ia recta que representa el cortafuegos

) I ecuacion de otro cortafuegos, también recto, perpendicular al anterior si se sabe que se cruzan en el
punto medio entre A y B.




[image: image5.png]3.- En un laboratorio agrario se investiga la relacion entre la dosis de un tipo de abono y el rendimiento

obtenido de maiz. Se sabe que la funcion que relaciona la cantidad de abono y el incremento de la

produccién es f(x) =2x-02x* six <= 10, siendo:

£}

x la cantidad abono en g/m®

(x) el incremento de produccion en Tmia
Representa la funcién f(x)
Si se suministran 4 mg de abono por cada metro cuadrado de terreno, ¢qué incremento de
produccién se obtendria?
¢Cusl sera la cantidad de abono necesaria para obtener el maximo incremento en Ia
produccién?
¢Cuantos kg de abono se necesitan para obtener el m&ximo incremento de la produccién en un
terreno de 4 hectéareas? 1 ha = 10000 m?




[image: image6.png]4.- En un departamento de control de calidad se desea estudiar si existe relacién entre el nimero de

productos desechados cada dia con los operarios trabajando ese dia en Ia linea de produccion. Para ello
se recogen los datos de ambas variables a lo largo de 8 dias. Los datos se muestran en el siguiente

diagrama de puntos:

£ a0 -

§ v
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E v
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2) Calcular las medias y desviaciones tipicas marginales

b) Calcular el coeficiente de correlacion e interpretarlo




[image: image7.png]5.- En un centro de educacién infantil se deja elegir a 3 nifios al azar entre los colores rojo, verde, amarillo
yazul

) Calcular la probabilidad de que todos hayan elegido el rojo
b) Calcular la probabilidad de que ninguno haya elegido el verde
©) Calcular la probabilidad de que alguno haya elegido el rojo

d) Calcular la probabilidad de que todos hayan elegido el mismo color




[image: image8.png]CRITERIOS DE CALIFICACION:

« La valoracion total e la prueba es de 10 puntos, Ia calificacién de cada ejercicio seré de 0 a 2
puntos.

« Se valorara el planteamiento de Ia resolucion, el razonamiento matemtico y Ia solucion numérica,
asi como la claridad de exposicion y presentacion.

« Se puede utiizar calculadora, no equipos programables.





SOLUCION
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 Se tiene una parábola: 
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Puntos de corte:   EJE X
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Hallo el vértice de la parábola: 
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Podemos hacer también una tabla de valores:

	x
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	y
	0
	1,8
	3,2
	4,2
	4,8
	5
	4,8
	4,2
	3,2
	1,8
	0
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c) Calculando la primera derivada e igualando a cero, obtengo el máximo de la función:
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Otra forma de hacerlo sería calculando el vértice de la parábola.
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4.-

Ponemos los datos en una tabla de valores:

	x
	6
	7
	8
	8
	9
	9
	10
	12

	y
	20
	18
	16
	19
	15
	8
	11
	5


Realizamos la siguiente tabla:
	xi
	yi
	xi ·yi
	xi2
	yi2

	6
	20
	120
	36
	400

	7
	18
	126
	49
	324

	8
	16
	128
	64
	256

	8
	19
	152
	64
	361

	9
	15
	135
	81
	225

	9
	8
	72
	81
	64

	10
	11
	110
	100
	121

	12
	5
	60
	144
	25

	69(Suma Xi)
	112(Suma Yi)
	903(Suma XiYi)
	619(Suma Xi2)
	1776(Suma Yi2)


a) Hallamos las medias:
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Ahora calculamos las desviaciones típicas marginales:
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b)Para hallar el coeficiente de correlación, me hace falta el dato de la covarianza
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coeficiente de correlación, r:     
[image: image34.wmf]895
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 El coeficiente de correlación lineal es un número real comprendido entre −1 y 1.

En nuestro caso es -0.895,si el coeficiente de correlación lineal toma valores cercanos a −1 la correlación es fuerte e inversa, y será tanto más fuerte cuanto más se aproxime r a −1.
5.-Realizamos un diagrama de árbol:
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